济宁日报社

济宁市金融办

签署战略合作协议

限责任公司在上海签署战略合作协议。

强服务实体经济能力要求的具体体现。

中国人民保险集团与中国商飞

近日,中国人民保险集团股份有限公司与中国商用飞机有

中国人民保险集团公司董事长缪建民表示, 服务实体经济

中国商飞董事长贺东风表示, 双方签约是金融机构支持国

据了解,中国人保与中国商飞已展开了近10年的合作,作

是金融机构的职责,双方签署战略合作协议是贯彻落实党的十

九大、中央经济工作会议和全国金融工作会议精神,落实金融增

家战略新兴产业、支持实体经济的重要举措,也是双方合作进-

步深入的重要标志,将为中国商飞的型号研制和发展建设注入

为新中国第一家保险公司,中国人保一直为中国商飞提供相关

保险保障,主承保了中国商飞 ARJ21、C919 两个型号飞机所有

的航空保险业务,为国产民航飞机的发展提供了长期的支持。根

据协议,中国人保将为中国商飞提供优质和优惠的保险服务和 金融支持;双方将在保险业务、投融资、海外资源共享等方面展

■联合主办

职业年金 要来了 A股迈向成熟新标志

近年来, 职业年金受到了市场的高度关 注。实际上,从本质上分析,职业年金属于机关 事业单位工作人员的一项补充养老保障制度。 然而,与运行多年的企业年金相比,职业年金 却存在一定的强制性特征,其意在弥补机关事 业单位工作人员的养老金替代率水平。

实际上,对于职业年金的引进,也在近年 来获得了实质性的进展。与此同时,职业年金 入市的问题, 也逐渐引起社会各界的高度关

早在2014年,根据当时《机关事业单位 职业年金办法》规定,自2014年10月1日 起实施机关事业单位工作人员职业年金制度, 而职业年金的概念也开始深入人心。两年之 后,即到了2016年10月,《职业年金基金管 理暂行办法》的出炉,实际上意味着职业年金 也正式开启了投资运营的道路,而职业年金人 市问题,也由此获得了实质性的进展。

防控要求,成功堵截一起冒名领卡风险事件。

堵截一起冒名领卡风险事件

建行兖州大禹路支行持续加强安全风险防范, 严格落实案件

近日. 一客户持身份证件到建行兖州大禹路支行办理领取吞 没卡业务。柜员为其办理业务并核对客户身份信息时,发现身份证 没有磁性,肉眼观察该证件做工粗糙,色彩暗淡,线条不够清晰,字

体较为纤细,随即启用新一代核查系统进行再次核对,发现本人与

证件照版不符。确认些异常情况后,该柜员立即报告网点主管,主

管经复核后发现客户本人确实与系统留存影像存在差异。主管询

问该客户身份证号和家庭住址,客户回答时却支支吾吾,语焉不

与柜员向客户提示,领卡业务必须由客户本人持有效身份证件前来

办理,如冒名领卡,可能触犯相应的法规,并告知客户可能产生的法

根据以上异常情况,工作人员已确定该客户为冒名领卡。主管

近日,邮储银行泗水泉林支行举办"小小理财家"征文比赛

李阁镇的老侯是农商银行的老客户了,每次客户经理下村走

访时都要去他那看看,老侯来镇上办事的时候也总喜欢来鱼台农

商银行李阁支行转转。该支行从行长到厨师李大爷没有人不认识

他,可是从11月起,老侯已许久没有露面了。这日农金员来报账,

柜员小张随口问了一句: "怎么这么多天没见老侯叔, 他咋不来

了?"农金员的一番话让营业厅里安静了下来,原来前不久,老侯被

查出患有白血病,雪上加霜的是老侯的妻子也被告知乳腺癌复发。

员工为其捐献爱心款项,这一决定得到了全体员工的积极响应,大

家纷纷加入到捐款活动中来。此次活动共筹得爱心款 2000 余元,

由该支行行长在新年来临之际亲自送到了老侯父母手里。2000余

元款项在大病面前也许改变不了什么, 但这却是农商人与客户之

在得知老侯家的现状后,李阁支行党支部立即决定组织全体

图为该行为获奖的小朋友颁发了奖状和学习用品。

为患病客户捐款献爱心

鱼台农商银行

间割舍不断的亲情的真实见证。

详。当被要求出具辅助时,客户则回答未随身携带。

律问题,客户听闻后遂自觉离开网点。

建行兖州支行

值得一提的是,最近,全国首个职业年金 响下,实际上也给 A 股市场带来源源不断的 还是比较注重的。 计划法人受托机构花落中国太保集团旗下长 江养老。由此一来,也意味着职业年金入市步 伐已经加快推进。或许在不久的将来,职业年 金将会正式进入资本市场。

除了职业年金的积极引入之外,近年来各 类机构资金也开始加快步入中国资本市场。其 中,就包括了企业年金、社保基金、外资资金、 养老金等。

以养老金为例,此前已有多个省市区与社 保基金理事会签署了委托投资合同,涉及金额 高达约 4300 亿元, 而已有 1800 亿元完成到 账并开始投资(截至2017年第三季度)。此 前,上市公司发布的财务报告显示,养老金已 经陆续进入部分上市公司,且进入部分上市公 司的前十大流通股股东之列。由此可见,随着 其余资金陆续到账,未来投资 A 股市场的规 模有望水涨船高,而在长期资金陆续进场的影 新增流动性补充。

在加快推进之中,但其潜在规模不可小觑,甚 至有望达到千亿级别。但在职业年金入市初 期,预计战略意义大于实际影响意义。

不过,对于职业年金的投资运营,其投资 安全性、分散性等问题受到关注。

在实际情况下,职业年金可投资的范围还 是比较广泛,其中不仅包括了股票、股票基金、 混合基金、股票型养老金产品等,而且还包括 相对稳健的银行活期存款、一年期及以内的银 行定期存款、中央银行票据、债券回购、货币市 场基金、货币型养老金产品等投资品种。同时, 规定对投资股票、股票基金、混合基金、股票型 养老金产品的比例,合计不得高于投资组合委 托投资资产净值的30%。由此可见,对于投资 风险的防控以及投资品种的分散性,职业年金

多年来,无论是企业年金,还是社保基金, 与养老金相比,虽然职业年金人市进程仍 其整体投资运营效果还是相对可观的,甚至赶 超同期真实通胀率水平。由此一来,对于到账 投资人市不久的养老金,以及即将人市的职业 年金,未来的投资运营效果还是值得期待的。

对于中国股市而言,随着越来越多的大资 金大机构进场,实际上也意味着中国股市的机 构投资者比例有望进一步提升,而在机构投资 者比例持续攀升,以及机构投资者获得市场话 语权的背景下,也意味着中国股市的稳定性有 望持续增强, 这对于防范金融市场系统性风 险,还是具有积极意义。

继养老金正式入市之后, 职业年金的人 市步伐也在加快推进。可以认为,这是中国股 市成熟发展的又一标志性事件, 对未来中国 股市的持续健康发展,将带来比较积极的推

平安人寿

开深入合作。

"幕天捐书" 一年帮扶 20 万乡村少年

"在新的一年,中国平安将正式启动总公益投入为 100 亿 元的"三村建设工程",面向'村官、村医、村教'的三个方向, 实施产业扶贫、健康扶贫、教育扶贫,助力中国新时代美好生活 的实现和美丽乡村的建设。"这是中国平安集团董事长兼 CEC 马明哲以"铭记初心,与您同行"为题,发表的2018年元旦致 辞。他特别提到平安人寿"幕天捐书"公益活动的持续发力, "20 万乡村少年在 5500115 万册图书中,尽情享受阅读的乐 趣和精神营养,不断成长……"

借助平安金管家 APP, "幕天捐书" 项目打通了线上线下 的捐书渠道。在线上,"幕天捐书"设立泛慈善公益平台,超过 百万的平安人寿代理人,超过一亿的用户,成为了筹书捐书的 主要力量;在线下,平安人寿也在全国千余家门店设立了图书 捐赠专区,鼓励客户参与到公益活动中来。这种线上线下联合 起来,为公益项目发力的模式,开启了幕天"人人图书角"新 的 O2O 公益模式。"幕天捐书"项目的启动,扩充了平安的教 育公益版图。除了给少年带来更多图书资源和渠道,"幕天指 书"项目也鼓励书籍在乡村以"人人图书角"的模式进行流通 交换,即解放书籍,把书直接交到同学们的手中,让书本在他 们的手上漂流。

新华保险

两次赔付十六万 为企业分担风险

司某是淄博某建陶厂的一名员工,2017年4月的一天,他 在工作中不幸被高坠物砸伤, 先后在淄博及北京治疗。截至 2017年6月,司某因治疗已花费十余万元,治疗费用的压力不 仅让司某一家捉襟见肘,也使得工厂的正常经营举步维艰,双方 都背负着巨大的经济压力。

-筹莫展之际,工厂负责人想起之前在新华保险投保的 《华丰意外团体保险计划》,便立即与新华保险取得联系报案。 在业务人员的指导帮助下,2017年7月份相关理赔申请材料准 备齐全,新华保险公司经审核贻付 4 力元意外医疗埋贻款。11 月,司某因胳膊仍无法自主运动,经鉴定符合《人身保险伤残评 定标准》的五级伤残,又获得伤残保险金12万元。工厂负责人 感慨道: "经营虽然不易,可一个工人出了事,工厂就必须负起 责任,同时也将面临运营方面的困难,幸亏有了新华保险的这份 保障,这才把风险降到最低。

太平人寿

民"的可能性。

启动空中医疗救援服务

1月5日,太平人寿空中医疗救援专属卡正式发行,这是 继上月太平人寿与金汇通航签署战略合作协议后,双方在促 进航空救援体系完善、回馈客户等方面迈出的一大步。

太平人寿空中医疗救援专属卡外形酷似一张银行卡,卡片 正面一架直升机图案和"空中120"字样分外醒目,卡片背面 印有详细的激活流程。一旦发生意外,客户可以直接拨打救援

专线,发出救援请求。 在与时间赛跑的生命抢救过程中, 空中医疗救援在山 区、水域等特定地形和不利于地面救援的特殊情况下,具有 不可替代的作用。以高速公路发生严重车祸为例,里面的伤 病人员"出不来",外面的救援力量"进不去",最终结果很 可能是"救不到"。而这完全可以通过空中医疗救援来化解 此次,太平人寿推出的空中医疗救援专属卡分单人卡和家庭 卡(可以为一家三口提供服务)两种形式,首批将惠及上万 太平人寿客户。据了解,太平人寿将以此次合作为契机,通过 在产品、服务、业务等领域的多方位、深层次"开垦",不断地 为空中医疗救援这项"高端""稀罕"的服务创造更多"亲

声明

马振宁不慎丢失山东火炬房地产开发集团有限公司 2009 年3月27日开具的杨柳L9-2-303号房收据一张, 收据号: 7444788, 金额:221390元,2009年5月26日工商银行开具 的借款凭证,借款合同编号:00400757,金额:320000 元整,及 济宁市商品房买卖合同,合同编号:20090327009,声明作废。

声明

于涛不慎丢失由山东火炬房地产开发集团有限公司 2010 年 10 月 25 日开具的杨柳 K3-1-5 东收据一张, 收据号: 1425663,金额:341354元;及2010年12月18日开具的杨 柳 K 区 -3-1 负 -1 层,储藏室,收据一张,收据号:7476714, 金额:18700元,声明作废。

济宁市农商银行两家营业网点 获中国银行业星级网点称号



近期,中国银行业协会发布通 知,公布了"2017年度中国银行业 文明规范服务星级营业网点"评选 结果。金乡农商银行营业部、兖州农 商银行小孟支行在全国 22 万家营

业网点中脱颖而出,分别被评为 业文明规范服务四星级营业网点的 "2017年度中国银行业文明规范服 务五星级营业网点"和"2017年度 中国银行业文明规范服务三星级营 业网点"。连同前期被评为中国银行 级网点的地市。

邹城农商银行营业部,济宁成为全省 农商银行系统第一家同时拥有中国 银行业文明规范服务"三、四、五"星 王钦勋 王传华

工行兖州支行

服务购房客户 加大个贷投放

整合内外有利资源,精准实施配套措 施,成功营销华勤地产壹号院项目的 决定与该行开展全面合作。 个人贷款业务,在同业住房贷款规模 普遍偏紧的背景下,成功发放个人贷 款 2.17 亿元,扩大个人贷款规模的同 时,更好地满足了居民购房融资需求。

及早洽谈,争取主动。在获取华勤 地产壹号院项目开盘的消息后, 该行高 度重视,个金部、公司部联合市行相关职 能部门,研究制定营销方案,第一时间与 动产抵押登记等一站式服务,避免了

2017年以来,工行兖州支行始终 华勤地产进行接触、沟通,介绍该行个贷 贷款过程中开卡、签约、登记抵押在多 将个人贷款投放作为经营发展的重要 业务产品的效率优势和服务优势、同时 部门多次往返奔波的情况。先后受理 工作,着重抓好重点项目营销,不断提 提供多项优惠配套政策,尤其是抵押前 住房公积金贷款 702 户,发放 356 升购房客户服务水平,近期,该行优化 快速放款、上级行个贷规模的倾斜、POS 户、金额 12316 万元;商用贷款 453 机费率优惠等,获得了客户的认可,最终

> 精心布局,赢客户青睐。为提升服 务效率,该行安排专人在售楼处为购 房客户提供业务咨询, 讲解贷款政策 及流程。同时与华勤地产进行多次沟 通,组织客户分批次到该行开展多场 集中签约活动,邀请不动产登记部门 到现场办公,为客户提供贷款签字、不

发放 275 户、金额 9402 万元。 持续挖潜,延伸服务效果。该行把

握房贷客户到行集中签约时机,通过 发放宣传折页、摆放宣传展架、现场引 导办理的方式,全面宣传优质业务,降 低客户购房后的装修资金压力,同时 加强融e联还款计划表推送、融e联 公积金查询等线上场景的营销和应 用,致力于为客户提供更加高效便捷 的服务。 申兆奇

重疾险购买可有针对性

专家:年收入50万保费支出应占10%

"有一个趋势或现象必须引起大家关 注——重大疾病越来越常见,治疗费用越来 越高,但同时治愈率也越来越高。"相关保险 专家如此表示。在他们看来,近年来,重大疾 病的发病率升高,消费者对重疾险的关注也 逐年升温,但对重疾险购买和理赔的"盲区" 仍普遍存在。目前有哪些常见的重大疾病,应 该如何有针对性地购买重疾险? 保险专家给 出了建议。

重疾治疗花费高额

"目前常见的重大疾病,除宫颈癌之外, 如:心肌梗塞、脑中风、高血压、尿毒症等都较 为常见。同时,治疗疾病的费用却不断升高,普 遍保守治疗费用在20万至50万不等。"广东 平安人寿区部经理韩超表示,普通工薪家庭应 提前做好规划,在注意调理身体的同时还要为

自己和家人购买充足的保险保障。 根据卫生部的统计,近20年,我国的医 疗费用增加了近28倍。"现在的重疾费用,平 均都在20万元以上,且每年以10%的幅度在 增长。比如癌症治疗费用在20万到50万元 左右,像一些慢性的肾功能衰竭,每一次透析 就是要600元一次,而且一周要1至2次,后 续费用还不少。"韩超说。正如其所言,在规划 重疾险保额时, 既要考虑到高额的治疗费用, 还不能忽视重疾给家庭经济带来的其他影响。

康复调理期间的营养费、护理费、房贷车贷等 固定支出、家庭正常生活运转的固定开销等的费用支出,可以从零岁保障到终身,为整个 等。这些支出都会因为家庭收入锐减而给家庭 的经济造成较大负担。一般而言,术后恢复期 通常在6个月到5年,其间的营养费、护理费 不可小觑。

"一个人在发生重大疾病的时候,对家庭 最大的影响是收入中断、花钱不断。如果能有 高额的重大疾病保险金给予补偿,将能够很好 地减轻重大疾病给家庭带来的经济压力。"广 东平安人寿高级营业部经理卓俊美说道。

首选纯保障型重疾险

目前市面上重疾险种类繁多,如何分辨这 些产品类型的优劣?

"各大保险公司的重大疾病保险可以归 成三类:第一类是消费型;第二类是附加重大 疾病,第三种是纯保障型的重大疾病险。"广 东平安人寿高级总监王希森指出。其中,"消 费型的特点是缴费便宜,保障比较高、杠杆作 是 42 岁,而不是我们想象的 60 岁或 70 用很明显。不足在于,它类似"时令蔬菜",当 一段时间销售非常好,理赔率急剧提升时,保 险公司就可能会提高费率。"王希森进一步指 出,而附加重疾险产品的特点是可以把主要的 重大疾病险包含在内,缴费比纯保障性相对要 低;但它的不足在于必须作为附加险,附加在 其他保险产品上面。"其实我想推荐的是第三 比如,长病假或辞职养病而导致的收入损失、类纯保障型保险。这类产品费用比前两者要高

一些,但它的强项在于可以精准解决重大疾病 生命周期保驾护航。

这些重疾保险主要可以保障哪些常见的

的定义是由保险行业协会和医师协会共同制 定的,一共罗列了重大疾病二十五种,其六种 患病几率最高的重大疾病是必需保障的,这 六种疾病分别是:恶性肿瘤、急性心肌梗塞、 脑中风后遗症、重大器官移植手术或造血干 细胞移植、冠状动脉搭桥手术、终末期肾 病。"韩超表示,如果一款重大疾病保险没有 涵盖这六种病症的话,就不能作为合格的重 大疾病保险。

重大疾病保险应该什么时候购买?

"重大疾病保险一定是越早买越好。" 数据来看,保险行业重大疾病平均索赔年龄 准备。

'买得越早越便宜,40岁的人的保费可 能是20岁的1.5倍甚至2倍,而享受保障的 期限反而短了。"卓俊美也特别提及,"年龄越 小身体越好越容易通过核保,30岁的人可能 买70万保障的重疾险不用体检,但是45岁 的人可能 30 万保额就要体检了,如果想买高 一点保额的,投保门槛会更高。

重疾险知多点

1、目前有哪些常见的重大疾病? 根据相关统计显示,目前恶性肿瘤在重大疾

"在保险行业中,重大疾病保险中疾病 病中的患病比例,居于国内首位。男性主要是肺 癌、胃癌、肝癌等;女性主要是乳腺癌和子宫癌。

> 在恶性肿瘤之后,是有关心脑血管方面的疾 病,比如急性心肌梗塞、心脏瓣膜手术、中风、冠状 动脉搭桥术,心脑血管发病率也是比较高的。

第三类常见的是与器官功能严重受损相 关的疾病。比如重型再生障碍性贫血,双耳失 聪、双目失明等。还有系统性红斑狼疮并发肾 功能损害等,这些也都属于这类重大疾病。

第四类是与神经系统相关重大疾病,比如 常见的老年痴呆,良性脑肿瘤等。此外还有一 些其他重大疾病,如糖尿病、艾滋病病毒感染 韩超分析,首先重大疾病发病率越来越年轻 或患艾滋病等。这五大类常见重大疾病一旦发 化,目前很多理赔案例都年轻化。"从理赔 生,其需要的治疗费用较高,需提前预防、提前

2、市场上重大疾病保险主要有什么类

重大疾病险的种类多种多样,如根据保险 期间的不同可分为定期型和终身型;根据给付 形式的不同可分为提前给付型和额外给付型; 根据投保条件的不同可分为独立主险型和附 加特约型;根据保费流向的不同还可分为消费 型和返还型。消费者可以根据年龄和经济状况 来选择不同保险类型的产品。